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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE PROFESOR BALTAZAR ZA 2020. GODINU 

 

U 2020. godini Udruga Profesor Baltazar je nastavila s aktivnostima iz prethodnog razdoblja na svim razinama. Za postizanje 
zacrtanih ciljeva udruga je i dalje radila na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini.  

Nastavljena je suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom u vezi realizacije projekta pod nazivom "Znanstveni edukativno-zabavni 
centar - ZEZ Centar", s Gradom Donja Stubica i Zagorskom razvojnom agencijom te sklapanje partnerstva na prijavama za EU 
projekte. U skladu s navedenim, udruga je u srpnju 2020. prijavila projekt “Mobilni ZEZ centar” (poziv Jačanje kapaciteta 
organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a, UP.04.2.1.10) s partnerima Zagorskom razvojnom agencijom, Gradom 
Donja Stubica, Institutom Ruđer Bošković i udrugom Virtualci s ciljem jačanja aktivnosti vezanim za projekt "Znanstveni 
edukativno-zabavni centar - ZEZ Centar". 

Udruga je nastavila održavati suradnju s brojnim partnerima na međunarodnoj razini koje se bave popularizacijom znanosti i 
STEAM područjima: ECSITE - Europska organizacija znanstvenih centara i muzeja; EUSEA - Europska mreža organizatora 
znanstvenih događanja na otvorenom; SWAFS - svjetski kongres znanstvenih centara i muzeja; BGNSF – Beijing Global Network of 
Science Festivals.  Ove suradnje je važno održavati i zbog činjenice što je udruga u listopadu 2020. započela provedbu EU projekta 
Jačanje društvenih poduzetnika – faza I. – Zezara (UP.02.3.1.03.0037), što je obvezujuće u smislu jačanja odnosa s navedenim 
partnerima, edukacijskih posjeta znanstvenim centrima unutar EU itd. Projekt će trajati do rujna 2022. godine. 

Udruga je partner na projektu Prostori sudjelovanja – Stubkultura, UP.04.2.1.07.0014 (prijavitelja Kajkaviana) koji je započeo u 
svibnju 2020., i na projektu Tematske mreže – SCOPE UP.04.2.1.06.0014 (prijavitelja FabLab) koji je započeo u listopadu 2020. I u 
2020. je nastavljena suradnja s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva u sklopu koje udruga koristi institucionalnu 
podršku. 

U 2020. je događanje popularizacije znanosti Znanstveni piknik organizirano u vrlo ograničenom opsegu u fizičkom obliku zbog 
epidemioloških mjera, a glavnina aktivnosti je prebačena na online platformu, na YouTube kanal Znanstveni piknik – ZEZ gdje su 
smješteni video uradci sudionika u Znanstvenom pikniku. Na ovoj aktivnosti je i u 2020. godini ostvarena odlična suradnja s 
Američkim veleposlanstvom u RH. Nadalje, udruga je sudjelovala u suorganizaciji događanja manjeg opsega Novsky Art&Science 
Festival početkom listopada 2020. 

Udruga nije bila uspješna u suradnji s poslovnim sektorom u 2020. što je bilo uzrokovano time što su se sve tvrtke zatvorile za bilo 
kakvu suradnju obzirom na probleme uzrokovanje epidemiološkom situacijom i potresom. Međusektorska suradnja je i u 2020. 
godini bila uspješna s Institutom Ruđer Bošković, Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom (CARNET), Hrvatskom 
zajednicom tehničke kulture i neformalnom mrežom popularizatora znanosti koji su suorganizatori i/ili sudionici Znanstvenog 
piknika. Također je nastavljena suradnja na razini pokroviteljstva s Uredom Predsjednika Republike Hrvatske i Ministarstvom 
znanosti i obrazovanja.  

2020. godinu udruga je završila s 4 zaposlena djelatnika u sklopu provedbe EU projekata kao prijavitelj i kao partner te 
institucionalne podrške Nacionalne zaklade.  

Usprkos svim izazovima u 2020. godini, udruga je bila dosta uspješna u financijskoj konsolidaciji. Za prijavljene aktivnosti udruga 
je dobila podršku od MZO – Popularizacija znanosti, i grant od Američkog veleposlanstva što je nadoknadilo potpuni izostanak 
suradnje s poslovnim sektorom.  
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